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VINI 

BIANCHI 

SARA -75 cl.

IGP Provincia di Pavia 
Riesling

Confezione da 6 bottiglie 

Prezzo: € 84,00 iva inclusa

ART. B1

GIULE’ – 75 cl. 

IGP Provincia di Pavia 
Riesling

Confezione da 6 bottiglie 

Prezzo: € 114,00 iva inclusa

ART. B2 



SCHEDE 

TECNICHE 

Colore giallo paglierino carico, 
profumo spiccatamente intenso ed 
aromatico di agrumi e fiori bianchi. 
Al palato presenta anche una tipica 
mineralità che si aggiunge alle note 
aromatiche varietali. 
Di piacevole persistenza. 

Vino bianco ad Indicazione 
Geografica Protetta. 

Riesling Renano 80%, Riesling 
Italico 20%. 

Particolarmente indicato come 
aperitivo. 
Si abbina a piatti delicati, 
particolarmente piacevole con 
cruditè di mare e formaggi. 

Intenso ed intrigante, con 
note floreali, agrumate e 
minerali di vasta 
complessità. 
Di grande pienezza, 
elegante sapidità e 
notevole persistenza. 

Vino bianco ad Indicazione 
Geografica Protetta. 

Riesling renano 100%. 

Imbottigliato dopo leggera 
pressatura, decantazione 
statica in acciaio e 
permanenza sui lieviti per 
6 mesi. 



SPUMANTI

LULA – 75 cl. 

Oltrepò Pavese metodo 
Classico Pinot Nero DOCG 
Spumante millesimato 
2017

Confezione da 6 bottiglie 

Prezzo: € 144,00 iva inclusa

ART. B3 

LULU’ – 75 cl. 

Oltrepò Pavese Pinot Nero
DOC Spumante Metodo 
Martinotti 

Confezione da 6 bottiglie 

Prezzo: € 84,00 iva inclusa

ART. B4



SPUMANTI
MAGNUM

LULA Magnum – 150 cl 
Oltrepò Pavese metodo Classico Pinot Nero DOCG 
Spumante millesimato 
2017

Magnum in confezione cartone 

Prezzo: € 54,00 iva inclusa

ART. B6

LULA Magnum – 150 cl 
Oltrepò Pavese metodo Classico Pinot Nero DOCG 
Spumante millesimato 
2017

Magnum in cassetta di legno

Fino a esaurimento scorte 

Prezzo: € 60,00 iva inclusa

ART. B5



SCHEDE 

TECNICHE 

Colore giallo paglierino con riflessi 
luminosi. Perlage fine. Profumo 
Intenso con piacevoli note di pane 
biscottato con un finale di frutta 
esotica 
e leggere note agrumate. Al palato è 
fresco ed elegante con una piacevole 
persistenza. 

Vino spumante metodo Martinotti a 
denominazione di origine 
controllata. 

Pinot nero 100%. 

Ottimo come aperitivo, con carni 
bianche, crostacei, piatti di pesce.  

Colore giallo paglierino: perlage 
estremamente fine, elegante e morbido, 
a tratti quasi impercettibile, ma 
assolutamente presente: sentori di fiori 
e piccoli frutti con note minerali ed erbe 
aromatiche. 

Vino spumante DOCG Oltrepò Pavese 
Pinot Nero metodo classico – Dosaggio 
zero. 

Pinot nero 100%. 

Formidabile da aperitivo, si esprime 
bene a tutto pasto, dagli antipasti di 
pesce e crudités, ai risotti cremosi ed 
alle carni bianche. Ottimo anche con 
abbinamenti apparentemente arditi.  



VINI 

ROSSI 

OMAI – 75 cl. 
IGP Rosso Provincia di Pavia 
2016
Affinato in tonneaux di rovere 
francese 

Confezione da 6 bottiglie

Prezzo: € 120,00  iva inclusa

ART. B7 

VERA – 75 cl. 
IGP Rosso Provincia di Pavia 
2017

Confezione da 6 bottiglie

Prezzo: € 84,00 iva inclusa

ART. B8 



VINI ROSSI 

MAGNUM 

OMAI Magnum - 150 cl. 

IGP Rosso Provincia di Pavia 
2015 
Affinato in tonneaux di rovere francese 

Magnum in confezione di cartone

Prezzo: € 44,00 iva inclusa

ART. B10

OMAI Magnum - 150 cl. 

IGP Rosso Provincia di Pavia 
2015 
Affinato in tonneaux di rovere francese 

Magnum in cassetta di legno

Fino a esaurimento scorte

Prezzo: € 50,00 iva inclusa 

ART. B9



SCHEDE 
TECNICHE 

Colore rosso rubino carico, profumi di frutta 
a bacca scura, china, liquirizia, 
pepe nero, lievi accenni balsamici e di erbe 
aromatiche. 
Tannini abbondanti, di buona tessitura, fini. 
Al palato pieno e robusto, con acidità e 
struttura sostenuti finale con note di 
liquirizia e mandorla.

Vino rosso ad Indicazione Geografica 
Protetta. 

Croatina 60%, Barbera 30%, Uva Rara 5%, 
Ughetta 5%. 

Particolarmente indicato su piatti 
importanti come agnolotti, brasato, polenta e 
cinghiale. 
Ottimo per accompagnare bolliti e formaggi 
stagionati. 
Pregevole su carni rosse ed ogni tipo di 
selvaggina. 

Colore rosso intenso e brillante. 
Profumi fruttati di ciliegia, prugna, 
ribes e mirtillo. 
Deciso ed equilibrato, di buona acidità 
con tannini morbidi. 
Lunga e piacevole persistenza. 

Vino rosso ad Indicazione Geografica 
Protetta. 

Croatina 50%, Barbera 40%, Uva rara 
5%, Ughetta 5%. 

Particolarmente indicato su piatti 
come ravioli, brasato, polenta e 
cinghiale. 
Ottimo con bolliti, salumi e formaggi 
stagionati, pregevole su carni rosse. 



PICCOLI 
BOUQUET CONFEZIONE IN ASTUCCIO NERO 

contenente 2 bottiglie «Colore»

È possibile personalizzare l’astuccio 
scegliendo due bottiglie tra: 

- Sara 75 cl.  – IGP Provincia di Pavia Riesling

- Lulù 75 cl.  – Oltrepò Pavese Pinot Nero DOC 
Spumante metodo Martinotti 

- Vera 75 cl.  – IGP Rosso Provincia di Pavia 
2017 

Prezzo: € 32,00 iva inclusa 
ART. CA1



PICCOLI 
BOUQUET CONFEZIONE IN ASTUCCIO NERO 

contenente 2 bottiglie «Sole»

È possibile personalizzare l’astuccio 
scegliendo due bottiglie tra: 

- Giulè 75 cl.  – IGP Provincia di Pavia 
Riesling 

- Omai 75 cl.  – IGP Rosso Provincia di 
Pavia 2016 

Prezzo: € 44,00 iva inclusa
ART. CA2



PICCOLI 
BOUQUET CONFEZIONE IN ASTUCCIO NERO 

contenente 2 bottiglie «Luce» 

È possibile personalizzare l’astuccio 
scegliendo due bottiglie tra: 

-Lula 75 cl. Oltrepò pavese metodo 
classico Pinot nero DOCG Spumante 
millesimato 2017 

- Giulè 75 cl.  – IGP Provincia di Pavia 
Riesling 

- Omai 75 cl.  – IGP Rosso Provincia di 
Pavia 2016 

Prezzo: € 49,00 iva inclusa
ART. CA3



PICCOLI 
BOUQUET CONFEZIONE IN LEGNO contenente 2 

bottiglie «Colore»

È possibile personalizzare l’astuccio 
scegliendo due bottiglie tra: 

- Sara 75 cl.  – IGP Provincia di Pavia Riesling
 
- Lulù 75 cl.  – Oltrepò Pavese Pinot Nero DOC 
Spumante metodo Martinotti 

- Vera 75 cl.  – IGP Rosso Provincia di Pavia 
2017 

Prezzo: € 37,00 iva inclusa 
ART. L1



PICCOLI 
BOUQUET CONFEZIONE IN LEGNO 

contenente 2 bottiglie «Sole» 

È possibile personalizzare l’astuccio 
scegliendo due bottiglie tra: 

- Giulè 75 cl.  – IGP Provincia di Pavia 
Riesling 

- Omai 75 cl.  – IGP Rosso Provincia di 
Pavia 2016 

Prezzo: €  49,00 iva inclusa
ART. L2



PICCOLI 
BOUQUET 

CONFEZIONE IN LEGNO contenente 
2 bottiglie «Luce» 

È possibile personalizzare l’astuccio 
scegliendo due bottiglie tra: 

-Lula 75 cl. Oltrepò pavese metodo 
classico Pinot nero DOCG Spumante 
millesimato 2017 

-  Giulè 75 cl.  – IGP Provincia di Pavia 
Riesling 

- Omai 75 cl.  – IGP Rosso Provincia di 
Pavia 2016 

Prezzo: € 54,00 iva inclusa 
ART. L3



PICCOLI 
BOUQUET 

CONFEZIONE IN CARTONE 
contenente 3 bottiglie 

È possibile selezionare la 
composizione  dell’astuccio 
scegliendone una tra quelle 
proposte: 

-  Art. C31 Prezzo: € 45,00 iva inclusa

  1 bott. Sara, 1 bott. Lulù, 1 bott. Vera  

- Art. C32 Prezzo: € 50,00 iva inclusa

 1 bott. Sara, 1 bott. Vera, 1 bott. Omai   

- Art. C33 Prezzo: € 68,00 iva inclusa

1 bott. Lula, 1 bott. Omai, 1 bott. Giulè  



L’ORTO IN 
BARATTOLO 

La generosità del nostro orto, quest'anno 
ulteriormente ampliato, ci ha 
regalato molte preziose verdure i cui 
profumi e i sapori abbiamo pensato di 
imprigionare nei barattoli per poterne 
rivivere d'inverno le suggestioni.
Le verdure , oltre ad essere protagoniste 
della nostra cucina ed ispirare le creazioni 
dello Chef , sono diventate conserve 
preziose per un aperitivo veloce o come 
contorno dell'ultimo momento.

Abbiamo utilizzato le prime zucchine , ancora 
piccole e saporitissime e i pomodori , vero simbolo 
dell'estate che merita di essere apprezzato e 
gustato tutto l'anno . Vi proponiamo la 
tradizionale passata, ricca di profumi e ricordi e i 
pomodorini ciliegini salsati, vera leccornia che vi 
sorprenderà.



LE NOSTRE 
PROPOSTE

VASETTO SMALL

- Composta di zucca e zenzero 90g 
- Composta di fichi e cardamomo 90g
- La sbagliata: salsa di pomodoro 

agrodolce leggermente piccante 90g 

VASETTO MEDIUM
- Crema di zucchine con peperoncino 190g
- Crema di zucchine senza peperoncino 190g 
- Crema di zucchine e mandorle 190g 
- Zucchine a filetti sottolio 190g 
- Melanzane a filetti sottolio 190g 
- Peperoni grigliati sottolio 190g 
- Confettura di fichi 200g 
- Carciofini sottolio 200g 
- Pomodori secchi sottolio 180g VASETTO LARGE

- Zucchine a filetti sottolio 520g 
-  Melanzane a filetti sottolio 460g 
- Peperoni grigliati sottolio 500g 
- Passata di pomodoro 520g 
- Ciliegini salsati 520g 
- Giardiniera 520g 



I PRODOTTI 
DEL BORGO

 

IL BORGO IN CASSETTA  

Confezione in cartone contenente 1 Bottiglia e 3 vasetti 
medium a scelta tra le nostre proposte: 

- ART. CM1 Prezzo: € 48,00 iva inclusa 
1 bottiglia di Lulù e 3 vasetti

- ART. CM2 Prezzo: €  48,00 iva inclusa 
 1 bottiglia di Sara e 3 vasetti

- ART. CM3 Prezzo: € 48,00 iva inclusa
1 bottiglia di Vera e 3 vasetti

- ART. CM4 Prezzo: € 53,00 iva inclusa 
1 bottiglia di Giulè e 3 vasetti

- ART. CM5 Prezzo: € 54,00 iva inclusa
1 bottiglia di Omai e 3 vasetti

-ART. CM6 Prezzo: € 58,00 iva inclusa 
1 bottiglia di Lula e 3 vasetti 

-ART. CM7 Prezzo: € 31,00 iva inclusa 
1 bottiglia di Sara, 1 ciliegino salsato 520g e
      1 passata di pomodoro  520g 



I PRODOTTI 
DEL BORGO
 

IL BORGO IN CASSETTA 

Confezione in legno contenente 1 Bottiglia e 3 vasetti 
medium a scelta tra le nostre proposte: 

- ART. LM1 Prezzo: € 53,00 iva inclusa 
1 bottiglia di Lulù e 3 vasetti

- ART. LM2 Prezzo: € 53,00 iva inclusa 
1 bottiglia di Sara e 3 vasetti

- ART. LM3 Prezzo: € 53,00 iva inclusa 
1 bottiglia di Vera e 3 vasetti

- ART. LM4 Prezzo: € 58,00 iva inclusa 
1 bottiglia di Giulè e 3 vasetti

- ART. LM5 Prezzo: € 59,00 iva inclusa 
1 bottiglia di Omai e 3 vasetti

-ART. LM6 Prezzo: € 63,00 iva inclusa 
1 bottiglia di Lula e 3 vasetti 



I PRODOTTI 
DEL BORGO
 

IL BORGO IN CASSETTA 

Confezione in cartone contenente: 

- 2 vasetti large a scelta tra le nostre proposte 
- 3 vasetti medium a scelta tra le nostre proposte 
- 1 vasetto small a scelta tra le nostre proposte 

 
Prezzo:  € 60,00 iva inclusa 
ART. CC1 



I TOP DEL 
BORGO
 

LA «CHICCA» DEL BORGO  

Box contenente: 

- Lula Oltrepò pavese metodo classico Pinot 
nero DOCG Spumante millesimato 2017 
- Omai 75 cl.  – IGP Rosso Provincia di 
Pavia 2016 
- 3 vasetti large a scelta tra le nostre 
proposte 
- 2 vasetti medium a scelta tra le nostre 
proposte 

 
Prezzo:  € 140,00 iva inclusa 
ART. BT1



PERSONALIZZAZIONI

Sugli ordini non inferiori a € 150,00 
siamo in grado di effettuare 
personalizzazioni che consistono in: 
- cartoncino con laccetto da apporre sul 
collo di ogni bottiglia con dicitura da 
concordare
Oppure  
- adesivo da apporre sulla confezione con 
dicitura da concordare 

È necessario concordare il testo e la 
tipologia almeno 10 giorni prima per la 
realizzazione del supporto. 

Le personalizzazioni sono offerte dal 
Borgo. 



CONDIZIONI DI 
VENDITA 

La nostra produzione è artigianale quindi i prodotti sono disponibili fino ad esaurimento scorte. 

Contributo spese di spedizione: € 15,00 + Iva a destinatario. 

Per le consegne a destino dei Vostri clienti è indispensabile avere il numero di telefono per contattare il 
destinatario.

Eventuali costi di giacenza dovuti a mancanza o imprecisione di dati verranno addebitati al costo. 

Con l’entrata in vigore del «decreto semplificazioni fiscali» è stata innalzata a € 50,00 (dai precedenti € 
25,00) sia la soglia che consente l’integrale detraibilità Iva sull’acquisto degli omaggi di beni non 
rientranti nell’attività di impresa, sia la deducibilità del costo ai fini delle imposte dirette. 
A tale fine siamo in grado di fornire, con regolare fattura, confezioni il cui importo singolo resti 
inferiore alla soglia dei €50,00 affinché costi ed Iva siano interamente deducibili. 

Per ulteriori informazioni o eventuali ordini contattare il numero 0383899423 oppure scrivere a 
info@borgosantuletta.com. 

mailto:info@borgosantuletta.com

